
Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria 
del día 5 de junio de 2006, y que es expedido a efectos del artículo 196.3 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales.  

1.- ACTA ANTERIOR:  Se acuerda por unanimidad, aprobar el borrador del acta de la 
sesión anterior correspondiente a la celebrada el día  29 de mayo de 2006. 

2.- DISPOSICIONES Y CORRESPONDENCIA OFICIAL: 

Disposiciones.. 

Correspondencia Oficial : 

- Escrito Entitat de sanejament d’aigues (Epsar) sobre vertidos a la EDAR. 

- Escrito de la Conselleria de Bienestar Social sobre ayudas para programas y 
servicios especializados de intervención y atención a familias, menores y 
adopción.  

- Escrito del Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Valenciana sobre 
sentencia n. 662/06. 

- Escrito de la Conselleria de Cultura, Educació i Esport sobre designación de 
representante en el jurado del concurso de ideas para la ordenación de la Pl. 
Mayor.  

- Escrito de la Conselleria de Justicia, Interior y Administraciones Públicas 
sobre seguridad en piscinas de pública concurrencia.  

- Escrito e la Conselleria e Territori i Habitatje sobre desembocadora del rio 
Mijares.  

- Escrito Conselleria d’Empresa, Universitat i Ciencia sobre resolución 
autorización modificación tarifa agua.  

  3.- RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA:  Se da cuenta de las Resoluciones de la 
Alcaldía-Presidencia n. 1361 a 1500. 

4.- INFORMES Y PROPUESTAS MUNICIPALES:  

- Informe de Facsa, servicio Policía de vertidos sobre solicitud de autorización 
de peltorex SL, Camino Artana, nave 2.  

- Informe de Facsa, servicio de policía de vertidos, sobre solicitud de 
autorización de Peltorex SL, Camino Artana, nave 4. 

- Propuesta de la concejala delegada de Educación y Universidad Popular para 
la autorización del uso del salón de actos del Ermitorio.  



- Propuesta concejal delegado de personal de aprobación bases selección de 
personal para la provisión de una plaza de Auxiliar recepcionista de GDOS. 

- Propuesta concejal delegado de personal de aprobación bases selección de 
personal para la provisión de una plaza de oficial conductor.  

- Informe del cadastre municipal, sobre implantación de un punto de 
información catastral.  

- Propuesta concejala delegada de medio ambiente sobre celebración II mes de 
la sostenibilidad medioambiental.  

- Informe técnico M. personal, sobre vacaciones personal 2006.  

- Propuesta de la Alcaldía, sobre proyecto e ejecución para la construcción de 
un aparcamiento subterráneo en la Pl. Mayor.  

- Propuesta concejal delegado de mercados sobre modificación puestos 
mercado ambulante.  

- Propuesta concejal delegado mercados sobre baja puesto mercado 
ambulante.  

- Propuesta concejal delegado de mercados sobre revocación licencia puesto 
mercado ambulante. 

- Propuesta concejal delegado mercados sobre alta puesto mercado ambulante.  

- Propuesta concejal delegado mercados sobre revocación puesto mercado 
ambulante  

- Propuesta concejal delegado de mercados sobre modificación puesto 
mercado ambulante.  

- Propuesta concejal delegado de mercados sobre alta puesto mercado 
ambulante.  

- Propuesta concejal delegado mercados sobre baja puesto mercado 
ambulante.  

- Propuesta concejal delegado de mercados sobre partición puesto mercado 
ambulante.  

- Propuesta de la Alcaldía de bases de selección de personal para la provisión 
de plazas de técnico de gestión de Administración General.  

- Propuesta de modificación del convenio colaboración con la Asociación de 
Jubilados y Pensionistas “El Prado”.  

5.- GASTOS. 



- Aprobación justificación, minoración de la subvención y reintegro parcial del 
primer plazo de la subvención concedida a la Asociación de Vecinos “El 
Progreso”, para el ejercicio de 2005.  

- Aprobación justificación, minoración de la subvención y abono del segundo 
y último plazo de la subvención concedida a la Asociación de Vecinos 
“Cariñena”, para el ejercicio de 2005.  

- Disconformidad con la nota de reparo de intervención referente a la 
aprobación de la justificación de las asignaciones económicas a los grupos 
políticos municipales del ejercicio 2005.  

 6.- LICENCIAS:  

6.1.- VERTIDOS:  

Concesión permiso de vertido: Se acuerda conceder permiso vertidos a Tobles 
Adsuara SL, para la actividad de “carpintería”en Camí Betxi s/n.  

Exención Permiso Vertido: Se acuerda declarar exenta de la obligatoriedad de la 
obtención de permiso de vertido a las siguientes actividades:  

- Carnisseria Xarcuteria Tinin SL, carnicería compraventa de carne al por 
menor, con instalación de aire acondicionado” C. Polo Bernabé 44-C 

- Pub D. Juan, discoteca a “sala de baile y discoteca” en Av. Francia 54.  

- Diana Miró Rubert, salón de estética, quiromasaje y solario, con instalación 
de aire acondicionado en C. San Joaquín 92.  

APERTURA ESTABLECIMIENTOS:  

Denegación licencia municipal apertura Excavaciones Rubert SL, “garaje aparcamiento 
de uso privado para 9 plazas en C. Andalucia 34.   

Se acuerda conceder las siguientes licencias de apertura: 

- Xiaoyue Zhu, venta menor de regalos con instalación de aire acondicionado 
n Av. Pio XII 72.  

- Námala Produccions SL, discoteca en Camí Artana 63.  

- Yolmar CB, cambio de titularidad “venta menor de pan, pastelería y 
cafetería” C. Pintor Bosch 1.  

- Delfina Cubedo Bernabeu, cambio titularidad venta menor de artículos 
fumador estando en C. Cordón 1.  

- Said Elktini, cambio titularidad “heladería-cafetería” C. San Manuel 104.  

- Wahiba Naimi, locutorio en Pasaje Forcall 5 Bl. 3 Esc. B  



- Alicia Ayet Estornell,centro de masajes en C. San Miguel 15.  

- Carmen Dolores Fornés Fuster, comercio al por menor de libros, periódicos 
y artículos de papel en Avda. Michalovce 3.  

LICENCIAS DE OBRAS: Se acuerda conceder las siguientes licencias de obras: 

- M. Dolores Cuerda Cabezuelo, vivienda unifamiliar entre medianeras en C. 
Mártires de la Independencia 5 y Cordón.  

- Antonio Fabregat Veys, demolición planta baja sin uso específico en C. 
Melilla 1 esquina C. Blas Infante.  

- Promociones Rijagarvi SL, demolición edificación C. Eslida 3 y 5. 

- Promociones Proarpro SL, 6 viviendas y local sin uso específico en C. Polo 
de Bernabé y Rosellón.  

- Hermanos Carratalá Monfort SL, construcción sótano, planta baja y 4 
viviendas en C. Mare de Déu dels Angels 19.  

LICENCIAS INSTALACIÓN ACTIVIDADES: Se acuerda autorizar las siguientes 
licencias de instalación:  

- Color & Image Consulting SL, oficina profesional consultoría del color, con 
instalación de aire acondicionado en C. Ducat d’Atenes 10.  

- Pastissería Cafetería El Pilar CB, “despacho de pan, bollería, pastelería, con 
degustación de cafés y refrescos, con instalación de aire acondicionado” en 
C. Benicarlo 62.  

7.- PETICIONES VARIAS:  Con relación a las solicitudes presentadas, se acuerda lo 
siguiente: 

- Prestar conformidad a las solicitudes de asistencia cursos formativos 
personal Ayuntamiento.  

- Autorización exhumación e reinhumación restos solicitado por Vicenta 
Barrachina Zas.  

- Acceder a la solicitud de Juventud Antoniana de celebración procesión fiesta 
de San Antonio.  

- Acceder a la solicitud de Juventud Antoniana de autorización y colaboración 
municipal para la celebración fiesta anual.  

- Acceder a la solicitud de Ioana Loredana Sandu, de ocupación vía pública C. 
Carlos Sarthou.  

- Acceder a la solicitud de José Pascual Gómez López, de autorización 
ocupación vía pública en calles Jérica, Blas Infante y Madrigal.  



- Acceder a la solicitud de Angeles Cano Gómez, de ocupación vía pública C. 
Santa Isabel. 

- Acceder a la solicitud de AMPA CP “Escultor Ortells”, de autorización 
utilización instalaciones colegio durante tiempo vacacional.  

- Acceder a la solicitud de AMPA CP “Carlos Sarthou” de cesión material 
para fiesta de fin de curso.  

- Acceder a la solicitud de AMPA CEE “La Panderola”, cesión material para 
fiesta 25 Aniversario.  

- Aceder a la solicitud de Pilar Carda San José, de cesión material fiestas 
Virgen de Agosto.  

- Trasladar a la oficina técnica, la solicitud del Consell Escolar CP “Botanic 
Calduch” de realización informe sobre previsiones urbanización zona del 
colegio.  

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN:  

- Contratación suministro continuado material electrico y de servicios 
mantenimiento de las instalaciones eléctricas municipales: Se acuerda 
aprobar el pliego de cláusulas particulares y convocar el correspondiente 
concurso, entendiendo prorrogado el contrato de suministro ajudicado a 
Suministros eléctricos de Villarreal SA.  

- Contratación de los servicios de publicidad del Ayuntamiento (servei 
municipal d’esports) en los equipos y actividades regulares deportivas 
del Club Ciclista Vila-real: Se acuerda adjudicar la contratación al Club 
Ciclista Vila-real, por el precio de 13.705,06 €. 

- Contratación obras comprendidas en el proyecto de instalación césped 
artificial en el campo de Fútbol municipal “fundación Flors”: Se acuerda 
aprobar el proyecto por el precio máximo de 439.469,61 € y convocar el 
correspondiente concurso.  

- Contratación servicio publicidad del Ayuntamiento (Servei municipal 
d’esports) en los equipos y actividades regulares deportivas del Vila-real 
Básquet Club: Se acuerda aprobar el pliego de cláusulas administrativas 
para la contratación y adjudicar la misma al Vila-real Básquet Club, por el 
precio de 27.006,36 €. 

- Contratación servicios publicidad del Ayuntamiento (Servei Municipal 
d’esports” en los equipos y actividades regulares deportivas del Club 
Vila-real Sport. FS: Se acuerda aprobar la propuesta de la concejala 
delegada de deportes y pliego de cláusulas administrativas, adjudicando la 
contratación al Club Vila-Sports FS, por el precio de 32.769,32 €.  



- Contratación servicios publicidad del Ayuntamiento (Servei Municipal 
d’esports” en los equipos y actividades regulares deportivas del club 
natació Vila-ral:  Se acuerda aprobar la propuesta de la concejala delegada 
de deportes y pliego de cláusulas administrativas, adjudicando la 
contratación al Club Natació Vila-real, por el precio de 13.674,35 €.  

- Expediente de contratacón arrendamiento local asociación de jubilados 
y pensionistas del Prado: Se acuerda contratar con Carmen Ortega Garí, el 
arrendamiento el local ituado en C. Juan Bta. Lloréns 41, por importe de 
1.220,04 pts. mensuales.  

9.- RUEGOS Y PREGUNTAS.  

Vila-real, 25 de agosto de 2006.  

  El Alcalde,      El Secretario,  


	Correspondencia Oficial : 

